

# 奥一男子闹市驾车撞人下车杀人

## 造成3人死亡34人受伤

奥地利第二大城市格拉茨20日发生一起恶性事件，一名男子驾车冲向繁华商业街的人群，随后下车持刀捅人，造成3人死亡、34人受伤。

令人惊骇的是，该男子连幼童和老人都不放过，杀死了一名4岁男孩。

**车速超过每小时100公里**

奥地利警方高官约瑟夫·克拉明格说，肇事男子据信26岁，是一名卡车司机，因缠身家庭矛盾而精神异常。

20日中午，这名男子驾驶一辆深绿色运动型多用途汽车(SUV)出现在格拉茨咖啡馆林立、颇为繁华的赫伦加塞

商业街，以每小时超过100公里的速度冲向人群。

普龙托餐馆的一名女服务员告诉当地媒体记者，她听到人群中传来尖叫声，随后看见一辆汽车高速冲向坐在餐馆外就餐的宾客以及路人，“没有半点刹车意图”。据一名目击者估算，这名肇事司机的行驶速度“在每小时100公里至150公里之间”。

更令人惊骇的是，这辆汽车连撞多人，在一家店铺门前停下后，司机下车后掏出一把刀，见人就捅。

**伤者包括老人儿童警察**

当时，附近的广场正在举行世界一级方程式赛车(F1)的庆祝活动，广场和商业街上人头攒动。不少人猝不及防，或被车撞，或被刀捅。

一名当地居民说，他看见该男子“持刀袭击老年人”，人们四散惊逃。

袭击发生后，警方迅速抵达现场，随后制伏该男子。当局派遣大约60辆救护车前往现场，一家民间机构出动4架直升机协助把伤员运往附近医院。

当地官员介绍，3人死亡，分别是一名4岁男孩、一名28岁男子和一名25岁女子；34名伤员中，6人伤情严重，包含两名儿童。另外，多名警察遇袭受伤。

**男子精神状况“不正常”**

格拉茨位于奥地利南部，横跨多瑙河支流穆尔河两岸，拥有逾30万人口。格拉茨市所在的施泰尔马克州警方负责人认为，这一恶性事件没有恐怖袭击背景。

当地媒体报道，肇事男子已被警方逮捕，调查显示他来自波斯尼亚。施泰尔马克州州长赫尔曼·许茨赫费尔说，该男子属于单独作案。

警方介绍，该男子已婚，有两个孩子，上个月因实施家庭暴力被法院勒令不得接近妻子和孩子，眼下精神状况“不

正常”。

格拉茨市长西格弗里德·纳格尔下令市政部门悬挂象征哀悼的黑色旗帜，同时取消各类庆典活动。数百人自发集会，用鲜花、蜡烛和小纸片向死者表达哀悼。

当地媒体报道，袭击发生时，市长纳格尔也在现场。当时，他骑摩托车与肇事汽车擦肩而过，不得不驶上人行道才避免撞车。

许茨赫费尔表示，“我们感到震惊和哀伤……发生这起惨剧，不应找借口推脱”，必须设法“保障社区和谐”。

杨舒怡(特稿·新华国际客户端)

## 韩外长四年未首次访日

日外相称双方就协商解决“明治申遗”问题达成一致

新华社东京6月21日电 (记者刘秀玲 邓伟勇)日本外务大臣岸田文雄21日与到访的韩国外长尹炳世在东京举行会谈。双方就“慰安妇”问题、日本“明治工业革命遗址”申遗等问题进行磋商。岸田21日晚接受采访时说，日韩两国已就协商解决日本申遗问题达成一致。此外，双方将继续在“慰安妇”问题上开展协商。

这是韩国外长时隔四年后首次访问日本。

据日本媒体报道，韩国坚持要求日本政府承认在“强征慰安妇”上的法律责任，并对“慰安妇”进行道歉和赔偿。而日本政府则坚持主张“慰安妇”赔偿问题已经解决。

此次会谈另一焦点围绕日本“明治工业革命遗址”申遗问题。此前，韩国曾以“明治工业革命遗址”中包含强制征用朝鲜劳工建设的设施为由，反对其申遗。不过，日本则坚持申遗对象皆建于1910年日本吞并朝鲜半岛以前，不存在强征劳工问题。

岸田同时表示，日韩确定推动两国外长在国际会议等场合的会谈实现常态化，开展日韩外相互访。他说，尹炳世在会谈中邀请他年内访问韩国，他将选择适当时间赴韩国访问。

## 两名中国人在沙特诈骗被抓

沙特多家媒体援引沙特内政部官员的话说，两名中国人于4月中旬从利雅得国际机场入境，随后，在利雅得市的多家银行自动取款机上安装微型摄像头以盗取用户信息，然后复制银行卡盗取用户存款。

这名官员说，短短几天里，警方接到了60多名沙特人的报案电话。总共有22万里亚尔(约合35万元人民币)被盗。警方立即展开侦查，最后抓获了这两名中国人。

警方说，案件正在审理之中，已通知中国驻沙特大使馆。

新华社国际客户端报道，由于类似利用银行取款机进行诈骗的案件在沙特从未发生过，所以，此案的发生在沙特造成极大震动。沙特中央银行向所有商业银行发出通知，警告有中国入境进行诈骗，提醒其注意防范。

中国驻沙特大使李成文就此事接受新华社记者采访时说，华侨华人和中资机构员工一直以来在沙特遵守当地法律法规和宗教习俗，受到了沙特人民和政府的好评和口碑。但是这两名中国嫌犯一夜之间给中国人在当地的形象造成了严重损害。

他说，中国公民在海外的合法权益应该受到保护，但对违反当地法律法规的中国人也绝不姑息。

记者王波(新华社国际客户端报道)

美国白人杀手戴伦·鲁夫的一名黑人酒友回忆，鲁夫血洗查尔斯顿市黑人教堂之前，曾说过想在查尔斯顿学院大开杀戒。当时，酒友还以为鲁夫只是醉酒之后胡言乱语。而就在7天后，鲁夫闯入教堂，接连开枪致死9名非洲裔美国人。

## 最开始的目标或是学校

美联社20日援引克里斯顿·斯克里文的话报道，鲁夫喝醉酒后曾说，他想到查尔斯顿学院杀人。

“我问他，‘为什么这么说？你为什么想要伤害查尔斯顿人？’”斯克里文接受美联社采访时说，“我只是回答，‘还有7天……我还有7天时间。’”

斯克里文现年22岁，近来经常和鲁夫、乔伊·米克饮酒。按他说法，他和米克都觉得鲁夫说的是醉话，但两人还是不放心，一起把鲁夫的点45口径手枪藏到了米克的拖车通风口里。不过，米克的女友反感拖车中有枪，米克不得不把枪还给了鲁夫。

斯克里文说，看到鲁夫被捕，他才知道鲁夫所称杀人狂言是真的。“他真的杀了那些人。”

斯克里文认为，鲁夫最开始的目标就是学校，只是因为学校安保严密，他无法实施杀人计划，转而血洗教堂。对此，他深感内疚，因为他或许可以阻止鲁夫。

## 枪手高中辍学并抑郁

美联社说，斯克里文说法得到米克证实。

斯克里文经由米克与鲁夫结识。米克一家先前与鲁夫都很熟，但鲁夫高

中辍学后，与米克多年没有联系，直至最近重聚。

斯克里文说，鲁夫非常抑郁，父母离异且没有给予他所需要的情感支持。鲁夫会在斯克里文和米克居住的拖车公园住上一段时间，抽烟醉酒，然后回家一两天，拿些换洗的衣服和钱。

“他的母亲曾拿走他的枪，他又回去拿了回来，”斯克里文回忆，“我们就是在那个时候第一次看到那把枪，一把有激光瞄准器的点45口径手枪。”

本月17日，鲁夫持枪进入伊曼纽尔非裔卫理圣公会教堂，参加近一个小时的教堂活动后扣动扳机，打死9名黑人。目击者称，鲁夫作案时叫嚷着带有明显种族主义倾向的激烈言辞。

与黑人交友 “为白人出头”

值得一提的是，作为鲁夫的酒友，斯克里文是黑人。斯克里文和米克认为，鲁夫是个“纠结、混乱”的人。他会和黑人一起吃喝玩乐，又会在白人朋友前诋毁黑人朋友，痛斥他们。

鲁夫在社交网站“脸谱”上传的一张照片中，身穿推崇白人统治的夹克。而他在“脸谱”朋友圈中，又有多名黑人。

米克18日接受媒体采访时说，鲁夫有一次喝伏特加喝得酩酊大醉，声称“黑人在占领世界”，“必须有人为白人出头”。鲁夫还告诉他，他用父母给他过生日的钱买手枪。

鲁夫现被控谋杀等9项罪名。一旦定罪，他将面临极刑。

陈立希(新华社供本报特稿)

# 黑人酒友爆料 美教堂枪手曾想血洗大学



图为疑似戴伦·鲁夫手持美国内战时期南部叛乱各州的旗帜的照片。

(来源：新华国际客户端)

## 重要证据显示 枪手或撰种族仇视宣言

新华社华盛顿6月20日电 (记者陆佳飞 钟东)一份很可能由血洗美国查尔斯顿黑人教堂的白人青年撰写的种族主义宣言20日首次进入人们视野，美国联邦调查局正对这一事关作案动机的重要证据进行调查。

宣言作者在这份长达2400多字的文章中对美国各族群进行了评价，竟用带有强烈白人至上主义倾向的言辞称美国非洲裔族群为“低劣物种”，并对实施种族隔离表示支持。作者还

解释称，之所以选择查尔斯顿市作为攻击目标，是因为那里拥有美国历史上最早的贩卖黑奴交易市场、黑人人口比例高。

刊登这一宣言的网站种族主义色彩强烈，同时还贴有约60张行凶枪手戴伦·鲁夫的私人照片。美国联邦调查局正在调查网站和宣言是否由鲁夫所创，但据美国全国广播公司报道，该网站的注册名正是戴伦·鲁夫，注册地址是他母亲家。

宣言作者在这份长达2400多字的文章中对美国各族群进行了评价，竟用带有强烈白人至上主义倾向的言辞称美国非洲裔族群为“低劣物种”，并对实施种族隔离表示支持。作者还

## 梦想中的“医疗帝国”并未如愿建成

# 布莱尔之妻生意破产

英国前首相托尼·布莱尔之妻切丽经营的连锁医疗机构生意惨淡，已宣布破产。这一突如其来的消息震惊公司旗下大批雇员。面对下岗失业的境遇，他们大为愤怒，甚至痛骂老板。

## 曾欲建“医疗帝国”

切丽生于1954年。英国《每日邮报》网站20日报道，切丽2011年与美国合作伙伴盖尔·莱塞共同创建名为“爱己医疗保健”的连锁机构，意在借英国国民保健制度改革的东风大赚一笔。

公司发给员工的信件中写道：“过去一周，管理团队与潜在买家讨论了业

务出售事宜。不过，最终双方未能达成一致。因此，管理层基于专家建议，作出了艰难决定，即爱己医疗保健将立即停止一切业务。我们同时明确告知大家，你们现有的工作即刻停止。”

## 辞职下海受打击

“爱己医疗保健”突然宣布破产让旗下员工大为震惊。至少38名全职雇员将下岗，另有不明数量的临时工将失去工作。不少员工怒火中烧，严辞谴责公司经营无道。

一名雇员说：“这些员工说，他们要

还信用卡，还要支付月供。一名来自北安普顿的男性雇员对管理层说，公司管理极其混乱。有人甚至大骂道，‘我希望你们下地狱’。来自利兹分店的一名女雇员当场气得快哭了。”

这次创业失败也给切丽沉重打击。她曾是一名法官，近年才辞职“下海”，不料遭遇惨败。对于公司破产的消息，她尚未予以回应。

切丽在生意场打拼的同时，丈夫布赖恩却曝与传媒大亨鲁伯特·默多克的前妻邓文迪有染。对此，布莱尔坚称，他没有任何不当行为。

张旌(特稿·新华国际客户端)

## 2015年海南大学在职攻读公共管理硕士(MPA)专业学位研究生招生简章

根据国务院学位办《关于2015年招收在职人员攻读硕士学位工作的通知》，2015年海南大学继续面向全社会招生。海南大学作为国家重点建设的“211工程”大学，是目前海南省唯一的公共管理硕士(MPA)培养单位。据统计，我校MPA研究生95%以上来自政府、党群、事业、军队等公共部门与机构。

**报名目标及报名条件：**公共管理硕士(MPA)被称为“高级公务员的摇篮”，是面向政府部门及非政府公共机构培养的高层次、应用型专门人才，得到了各个国家的广泛认可。为鼓励国家公职人员报考，人事部于2005年专门针对MPA报考发出通知(国人部[2005]52号)。

**报名方法及程序：**2015年6月23日—7月11日，登陆http://www.chinadegrees.cn/zslk生成并打印《2015年在职人员攻读硕士学位报名登记表》。2015年7月12日—15日到指定地点现场确认。2015年10月16日后登录信息平台下载准考证。

**考试及录取：**考试科目为公共管理综合能力测试和外国语。考试时间为2015年10月25日。录取分数线由海南大学自主划定，结合复试择优录取。

**备考及复习：**详情请到http://www.hainu.edu.cn/mpa查看；咨询电话及传真：(0898)66292663；联系人：张老师、杨老师；微信公众号：MPA-66292663；http://www.hainu.edu.cn/mpa E-mail:hainumpa@sina.com 海南大学MPA教育中心地址：海南大学社科群楼A楼A110室

## 海南金鼎拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海南一中法拍字第20号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确定，受海南省第一中级人民法院的委托，定于2015年7月13日10:00在我公司拍卖大厅公开拍卖位于万宁市万城镇环市三路悦华嘉园9号楼及2号楼7套房产，其中2-1101.2-1105房建筑面积均为80.20平方米，参考价均为39.74万元人民币。9-1102.9-1202.9-1205房建筑面积均为86.56平方米、9-1201.9-1205房建筑面积均为80.30平方米，参考价分别为：42.44万元人民币、42.02万元人民币、39.39万元人民币。以上标的物保证金均为10万元人民币。

有意竞买者请于2015年7月10日17:00时前到我公司了解详情并办理竞买手续；保证金以款到帐为准。交纳保证金单位名称：海南省第一中级人民法院；开户行：中国光大银行海口美兰支行；账号：39270188000052543。缴款用途处须填明：按顺序填写竞买人姓名或名称、(2015)海南一中法拍字第20号竞买保证金。

本次拍卖标的按现状拍卖，拍卖成交后，在办理过户过程中产生的税费按国家规定由卖、买双方各自承担。

拍卖单位：海南金鼎拍卖有限公司  
公司地址：海口市滨海新村588号海景湾大厦20层  
电话：36305012 13876355557  
委托方监督电话：65328281

## 贷款

栏目广告办理电话：18608908509

## 银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司  
专业办理贷款 利息低 可当日放款  
国贸玉桥66775588 13907566137

标的物区域 13876071190 南部区域 13976599920 东部区域 13976322100

## 金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起  
贷 地域不限 企 个人均可、手  
续简单、放款快、代打全国各类  
保证金 咨询电话：028-68807888

## 典当

栏目广告办理电话：13647576863

## 信息

广告热线：66810111,66810228

地址：海口市金垦路30号海南日报新闻大楼1楼广告中心

本栏目与海南日报合作(hrbn.hicn)同步发

布告栏